
Изјава: Високи представник ће
се  19.  јула  обратити
Представничком  дому
Парламентарне скупштине БиХ
Високи представник Педи Ешдаун ће се обратити Представничком
дому  Парламентарне  скупштине  БиХ  на  сједници  која  ће  се
одржати 19. јула, када ће Дом разматрати став институција БиХ
у вези са мандатом високог представника.

Високи представник поздравља и охрабрује ову дебату као дио
процеса кретања БиХ у правцу потпуне државности. Десет година
је прошло од потписивања Дејтонског мировног споразума. Високи
представник је по свом доласку казао да ће мјерити успјех свог
мандата по томе колико је БиХ близу оне позиције у којој
високи представник више није потребан.

У  свом  обраћању  Представничком  дому  високи  представник  ће
поздравити  закључке  Венецијанске  комисије  у  својој  оцјени
напретка БиХ од 11. марта 2005. године. Високи представник ће
обавијестити  представнике  у  Дому  о  својим  циљевима  током
посљедњих мјесеци свог мандата, о оним елементима овлаштења
високог представника који би се према његовим предвиђањима
могли први пренијети на босанскохерцеговачке органе власти, те
на који начин би се могло наставити приближавање БиХ Европској
унији.

Високи представник ће нагласити да ће стварна мјера спремности
Босне  и  Херцеговине  за  ову  промјену  бити  способност  за
привођење крају кључних реформи, укључујући реформу полиције и
реформу  одбране,  које  представљају  кључне  предуслове  за
почетак преговора о стабилизацији и придруживању, односно за
чланство у Партнерство за мир.

Високи представник ће подсјетити представнике да Споразум о
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стабилизацији и придруживању пружа прилику БиХ да промијени
приоритете са оних у којим доминира прошлост на приоритете у
којим доминира будућност, при чему босанскохерцеговачки органи
власти  преузимају  пуну  одговорност  за  будућност  Босне  и
Херцеговине.

Након  обраћања  високи  представник  ће  одговарати  на  питања
заступника у Представничком дому.


